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Přejeme Vám, aby čarovná atmosféra Vánoc přetrvala 

a úspěchy příštího roku ať předstihnou roky minulé.

Vánoce plné štědrosti, pohody, lásky, klidu 

a v novém roce hodně štěstí, zdraví, osobních i pracovních úspěchů

přeje 

Věra Szkanderová, starostka obce

a zaměstnanci obecního úřadu

Milí spoluobčané,
chtěla bych Vám za celé nově zvolené zastupitelstvo poděkovat za projevenou důvěru. Věřím, 
že všichni budeme k této práci přistupovat zodpovědně a společně přispějeme k dalšímu 
rozvoji naší obce a spokojenosti všech občanů. 	

Věra Szkanderová, starostka obce



„MOZKOVNA“ v Písku
Stejně jako posilujeme své svaly můžeme posi-
lovat i mozek, a přitom nezáleží na věku. Mohli 
jsme se o tom přesvědčit na lekci trénování 
paměti a mozkového joggingu, kterou ve spo-
lupráci s obcí zorganizovala naše knihovna.

Pod vedením lektorky trénování paměti paní 
Dáši Maroszové z třinecké knihovny, jsme na 
vlastní kůži poznali, že to jde. Zábavnou, nená-
ročnou formou jsme viděli, co všechno náš 
mozek dokáže. 

Například jak si zlepšit krátkodobou paměť?

Do krátkodobé paměti se ukládají informace 
jen na několik desítek sekund a abychom si 
zapamatovali co nejvíce, je potřeba tyto infor-
mace opakovat a spájet do souvislostí. Zákla-
dem je tedy číst, opakovat si, luštit křížovky 
nebo sudoku a snažit se zapamatovat si co 
nejvíce informací.

Velkou pomoci při trénování je využití různých 
paměťových technik a pomůcek. A že jich je!

Děkujeme za skvělé využité odpoledne.
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Správnou odpověď najdete v tomto zpravodaji

NEČTI TEXT –  
ŘEKNI BARVU, JAKOU JE PSANÝ

PS – Malá ochutnávka pro ty, kteří nebyli

NA KTEROU STRANU  
JEDE AUTOBUS?
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Po dvouleté covidové odmlce jsme letos opět navázali na příjemnou akci naší obce, kterou je setkání 
s jubilanty. To se konalo 15. listopadu v sále hostince u Labaje. Z pozvaných se sešlo něco přes 
30 osob. Paní starostka všechny srdečně přivítala a předala jim kytičku s dárkem. Po obědě pak 
vystoupila dechová kapela Jablunkovanka, která zpestřila příjemné odpoledne.

Těšíme se na další setkání v příštím roce.

Setkání s jubilanty
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Milí spoluobčané,

už jsme si asi zvykli všichni na trend, že věci 
kolem nás se stávají chytřejšími. Ať již je to 
mobilní telefon, televize, kotel nebo i například 
pračka. S technickým rozvojem to snad ani jinak 
nejde. Na jedné straně je to tak nějak vše kom-
plikovanější (a nutno přiznat, že to od nás 
mnohdy vyžaduje jistou dávku odvahy). Na 
straně druhé si přiznejme, že si velice rychle 
vždy zvykneme na případný komfort a rozšířené 
možnosti těchto věcí kolem nás.

Tyto změny se dotýkají pomalu a jistě i chodu 
samotné obce. A tak například již nějaký čas se 
můžete zapojit i v naší obci do programu „chytré 
obce“ postavené na platformě z  nedalekých 
Třanovic – Sencito. Právě tuto platformu 
bychom Vám velmi rádi přiblížili v  tomto 
i navazujících příspěvcích.

Sencito od společnosti Sencito.com, s.r.o. je 
platformou pro tzv. chytřejší obec. Podobně jako 
u zmíněných chytrých věcí kolem nás je po- 
myslné gró ukryto v  digitalizaci. Z  pohledu 
konečného uživatele to znamená, že se:

1.	 více dozví o obci 
2.	 a že sám může využít tuto platformu pro své 

vlastní potřeby, či potřeby komunit, ke  
kterým se hlásí. 

Dneska si přiblížíme první možnost. Ale ještě 
než začneme, tak se nejdříve seznámíme se 
samotnou platformou Sencito a řekneme si, co 
to vlastně je.

Sencito v základu představuje tzv. internet věcí 
(anglicky IoT – Internet Of Things) uzpůsobený 
pro obecní použití. Samotným smyslem IoT je 
propojit jednotlivé věci do světa internetu. Tím, 
že jsou pak zpřístupněny v  internetu, tak 
můžeme sledovat jejich stav, či vzdáleně je 
ovládat. Například máme v obci již nyní dva 
typy meteorologických stanic a z obou jsou data 

přístupná občanům. A vlastně nejen naším 
občanům, ale všem, kdo „brouzdají“ světem 
internetu.

Propojení věcí do internetu je založeno (jak asi 
všichni intuitivně tušíme) na napojení zařízení 
do sítě. Zpravidla, ale nikoliv do sítě, jaké 
známe ze svých domovů (WiFi), ale do sítí 
speciálně k  tomu vytvořených. Zařízení totiž 
v  drtivé většině případů nepožadují takové 
rychlosti, jaké požadujeme my pro sledování 
filmů nebo hraní her, a ani nezpracovávají tolik 
dat jako my. Například taková zmíněná meteo-
rologická stanice – po ní požadujeme, aby 
měření teploty nebo tlaku prováděla co 15 minut 
a zasílala tyto údaje do internetu. Navíc pak 
chceme, aby vydržela takto měřit a komuniko-
vat třeba i rok na baterii. A to je vše, co potře-
bujeme. Vraťme se ale ještě k sítím. U IoT se 
hovoří o tzv. sítích typu LoRa (LOng RAnge). 
Jde o sítě, které propojují malé zařízení (sen-
zory) s malým tokem dat na velké vzdálenosti 
několika kilometrů a jsou napájeny nejčastěji 
bateriemi.  Síť LoRa je tedy páteř celé plat-
formy. Nejinak je to i u nás. V naší obci provo-
zujeme síť LoRa se specifikací LoRaWAN, 
která spojuje nejrůznější senzory do světa 
internetu. Nejzajímavější na tom je, že tato síť 
může být využita i Vámi zcela zdarma pro Vaše 
potřeby (ale nepředbíhejme – o možnostech 
a podmínkách příště ).

Tak, základy IoT máme za sebou. Již víme, co 
to asi tak je, ale jak to používat? Ve skutečnosti 
stačí málo. Není potřeba nějaké speciální zaří-
zení, abychom se podívali na aktuální teplotu 
v Písku nebo kolik aut projelo včera naší obci. 
Zařízení jsou dostupná v internetu a k nahléd-
nutí potřebujeme stejný prohlížeč, jaký běžně 
používáme každý den. V něm pak stačí zadat 
adresu: 

https://pisek.chytrejsiobec.cz/

Sencito 1
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Tato adresa zpřístupňuje základní portál sys-
tému Sencito pro naši obec. Jednotlivé veřejné 
senzory naší obce jsou seskupeny do panelů 
podle funkcí. Například panel „Počasí“ sesku-
puje obě zmíněné meteorologické stanice:

Panel vždy ukazuje aktuální teplotu a níže pak 
další informace jako vlhkost a tlak u právě 
vybrané stanice. Po kliknutí na název panelu 
„Počasí“ se uživatel přesune na mapu přísluš-
ných senzorů. V  mapě je zobrazená jednak 
lokace dostupných senzorů a jednak i možnost 
vidět historické údaje tím, že na vybraný senzor 
na mapě klikneme. Otevře se dialogové okno 
s podrobnými údaji tak, jak šel čas. Tento způ-
sob nahlédnutí do historie funguje podobně 
u každého senzoru v systému Sencito.

V naší obci jsou momentálně k dispozici tyto 
panely:

•	 Počasí – informace o teplotě, tlaku a vlhkosti 
z meteostanic.

•	 Znečištění – informace o prašnosti z pokro-
čilejší stanice umístěné na obci. Zobrazuje 
se prašnost PM10, PM2.5 a PM1. PM zna-
mená „pevná částice“ (anglicky Particulate 
Matter in the air) a následující číslo vyjadřuje 
velikost pevné částice v  mikrometrech. 
Takže údaj vázaný k  PM10 hovoří, kolik 
pevných částic ve velikosti do 10mikrometrů 
na m3 je ve vzduchu. Prakticky PM10 uka-
zuje na částice prachu, pylových zrn atp. 
PM2.5 ukazuje na částice například ze spa-
lovacích procesů. Částice PM10 a PM2.5 se 
mohou zachycovat v  průduškách a menší 
PM1 pak přímo v plicních sklípcích.

•	 Měření výšky hladiny – hladinoměr umís-
těný na mostu u Turka zobrazuje výšku 
hladiny Olše a indikuje případně i povod-
ňový stupeň Olše.

•	 Radary – u školy a u bytovek. Zobrazují se 
maximální rychlosti, průměrné rychlosti 
nebo informace o dodržení či překročení 
rychlosti v %.

Jsou i další senzory, ale ty již nejsou veřejné. 
Příkladem jsou například průtokoměry nebo 
senzory zabezpečení.
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Kromě panelů pro senzory jsou na portále zob-
razeny i Novinky (a jejich historie) a Úřední 
deska. Panel Úřední desky představuje automa-
tické propojení s webovým systémem obce na 
bázi RSS a v  panelu Novinky najdete často 
právě ty zprávy, jenž obec zasílá občanům 
napřímo přes SMS. Z  pohledu Sencita jde 
o takzvaný Info kanál, který může zasílat zprávy 
do toho panelu, do emailových schránek, do 
rozhlasu anebo SMS. Pro zajímavost – tento 
Info kanál je vlastně původní příčinou, proč zde 
máme platformu Sencito. Hledali jsme náhradu 
za systém pro komunikaci s občany. Chtěli jsme 
ušetřit, což se nakonec podařilo; a navíc tento 
upgrade přinesl i jiné zajímavé možnosti do 
budoucna naší obce. 
Další možností, jak mít přehled o tom, co se 
děje v obci, je i mobilní aplikace Sencito. Tu si 
lze nainstalovat do většiny mobilních telefonů 
se systémem Android, případně iOS. Jak na to? 
Je to jednoduché. Z obchodu s mobilními apli-
kacemi si stáhněte Sencito aplikaci. Následně 
se zaregistrujete a potvrdíte registraci přes 

zaslaný odkaz na Váš mail. Poté Vás aplikace 
vyzve si vybrat obec – zde zadejte „Obec Písek“. 
Pak si zvolíte kanály, z nichž budete chtít ode-
bírat informace. Kanály si vždy později můžete 
upravit v účtu aplikace. A to je skoro vše. Otevře 
se Vám aplikace a uvidíte ihned novinky 
a zprávy z úřední desky. V části „Domov“ (první 
záložka) je možné si přidat veřejné senzory naší 
obce. Určitě doporučuji zmíněné meteostanice. 
A máte to. Od této chvíle budete vědět o všem, 
co se děje v naší obci.
To je pro dnešek vše. Zkuste si to – jak web, tak 
i aplikaci. 
Pevně věříme, že postupně zde popsané mož-
nosti nakonec mnozí naši spoluobčané objeví 
a  využijí. Sencito nabízí větší informovanost 
a komfort ve sledování toho, co se děje v naší 
obci. Později třeba jej spoluobčané ocení pro 
své účely, či účely místních spolků. Ale o tom 
zase příště. 

Mějte se hezky,
Tomáš Wiszczor

Místní knihovna i v tomto roce nakoupila nové knihy, a to za celkovou částku 30 000,-Kč. Finanční 
prostředky byly poskytnuty z rozpočtu obce. I nadále navíc nové tituly získává místní knihovna 
v rámci cirkulace knih mezi knihovnami díky nadřízené knihovně v Třinci, která zajišťuje i rozvoz 
a náklady na koupi.  V rámci cirkulace se ke čtenářům dostávají knihy v počtu cca 400 kusů ročně. 

Jana Karpecká, knihovnice

Knihovna Písek
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Dne 23.8.2022 obec uspořádala zájezd pro 
seniory. Trasa vedla do Valašského muzea 
v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. V areálu 
muzea se uskutečnily dvě komentované pro-
hlídky – dřevěné městečko a mlýnská dolina. 
Pak ve Valašském šenku jsme si pochutnali na 
skvělém obědě. Další zastávkou byl zámek 
Kunín, kde nás přivítala starostka Kunína paní 
Dagmar Novosadová, DiS. Po prohlídce zámku, 
který je v majetku obce, jsme se vydali na zpá-
teční cestu domů. Věříme, že všem účastníkům 
se zájezd líbil a těšíme se na další.

Zájezd seniorů



9

Dovolte mi, abych vás seznámil s činností Sboru dobrovolných hasičů Písek v roce 2022.
Sdružení hasičů mělo k 1. 1. 2022 66 členů.

Po dlouhé odmlce jsme letos mohli uspořádat 
tradiční Hasičský ples, který se konal 15.1.2022 
v hostinci U Labaje. Po roce pustu, způsobený 
zákazy konání různých akci, se nás sešlo bez-
mála 90. Ples nám okořenilo vystoupení skupiny 
Divoké kočky, kouzelníka a bohatá tombola. 
Letos bychom chtěli v  tradici pokračovat. 
Hasičský ples máme naplánovaný na 14.1.2022 
v hostinci U Labaje. 

Celou zimu jsme navštěvovali s žáky tělocvičnu 
v Bukovci, na tuto činnost navazujeme i tuto 
zimu, s pokračováním v roce 2023. 

Po překonání zimy jsme se zabydleli na louce 
za výletištěm, kterou jsme si pronajali od obce 
pro sportovní účely. Zde jsme měli dle potřeby 
postavenou dráhu pro potřebu tréninku na 
železného hasiče nebo na požární útok. 

V  letošním roce se podařilo po ukončení 
závodní sezony dráhu vyrovnat a příští rok 
bychom tam chtěli postavit zpevněnou plochu 
pro základnu a káď, což nám umožní bezpeč-
nější tréninky.

Velkým nešvarem, který naše tréninkové hřiště, 
a né jen to, je neustálé ničení, rozebírání a další 
znehodnocování překážek. Překážky jsme si 
vyrobili sami, stálo to nemalé úsilí a materiál. 
Jen pro příklad nám letos někdo dvakrát ukradl 
gumové palice, které používáme na nácvik 
hammerboxu. Bohužel není v moci obce ani 
spolku, které využívají tréninkové hřiště hasičů, 
areál výletiště, sokolovnu nebo fotbalové hřiště 
hlídat dvacet čtyři hodin denně. Proto na vás 
apeluji, abyste si i vy všímali nekalé činnosti na 
těchto sportovištích a zázemí obce a když něco 
podobného uvidíte, upozorněte osoby toto 
vykonávající ať toho nechají. 

Oproti loňského roku, letos závodní sezona 
začala v květnu v Bukovci soutěží beskydský 

SH ČMS – SDH Písek v roce 2022

Počet řádných členů k 31.12.

 
mladí hasiči hasiči

3–5 let 6–14 let 15–18 let celkem 18–26 let nad 26 let celkem
chlapci, muži 1 17 5 23 4 20 24
dívky, ženy 2 5 0 7 1 11 12
celkem 3 22 5 30 5 31 36
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železný hasič. BZH je soutěž v disciplínách, 
kde závodí jedinci od 4 do 100 let, v 13 kate-
goriích rozdělených dle pohlaví a věku. Jednot-
livé disciplíny mají za úkol prověřit hbitost, 
obratnost, sílu a vytrvalost jednotlivých závod-
níků. Další závody následovaly BZH následo-
valy na Svrčinovci.

Po jarních kolech BZH následovaly závody 
v požárním útoku. První v sezoně byly noční 
závody na Písečné, určené pro dospělé. Závody, 
na které jsme pilně trénovali už v hale, byly 
závody mladších a starších žáků a dorostů. 

Prví z  těchto závodů byly závody v  Dolní 
Lomné, následovaly závody v Návsí, Bukovec, 
Horní Lomná, Mosty u Jablunkova, Bocano-
vice, Písečná a poslední kolo bylo v  Písku. 
Všechny tyto závody jsou součásti soutěží 
„O  putovní pohár jablunkovského okrsku“ 
v  kategoriích mini, mladší žáci, starší žáci, 
dorost, ženy a muži. Mimo tyto soutěže jsme 
ještě byli v Milíkově. Za zmínku stojí, že se 
těchto soutěží zúčastnilo na 250 dětí v rozmezí 
4 až 18 let z jablunkovského okrsku. 

Všechny závody jsme přežili bez úhony, jen 
technika nám už při posledních trénincích 
vypovídala službu. 

Přehled umístění najdete v přiložené tabulce.

Všichni závodníci z  mého pohledu podali 
výborné výkony, které se odbily na umístěních 
v tomto roce. Ale hlavně mužstvo dorostu bych 
chtěl vyzvednout, protože v  letošním roce je 
porazily jen 3 týmy. Zaslouženě vyhráli putovní 

pohár a vytvořili časový rekord Písku v kate-
gorii dorost v čase 00:13:29. A taky se zaslou-
žili o druhé místo v  kategorii muži v  Dolní 
Lomné, kde startovali na dlouhé dráze poprvé, 
bez tréninku. Tak doufám, že příští rok to zopa-
kují a neusnou na vavřínech.
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Soutěž v požárním útoku se 
konala v  Písku 30.7.2022. 
Počasí nám vůbec nepřálo, 
po loňské bouřce a průtrži 
letos pršelo celou dobu zá- 
vodů mladých hasičů, až 
k  večeru na soutěž mužů 
a žen déšť ustal. Výsledky 
soutěže můžete najít na 
stránkách SDH Písek.

Po soutěži proběhla klasická 
hasičská zábava a  rok se 
závody v  požárním útoku 
skončil. Výsledky soutěže 
můžete najít na stránkách 
SDH Písek.

Po malé odmlce, kterou 
naplnily dovolené, nastou-
pila na řadu letní část BZH. 
Postupně jsme se účastnili 
soutěží v Istebne, Mostech 
u  Jablunkova, Návsí a za- 
vršili jsme to opět v Písku 
24.9.2022.

Soutěže BZH mladých 
hasičů se zúčastnilo na tři 
stovky účastníků z  téměř 
dvaceti sborů Čech, Sloven-
ska a Polska.

V Píseckém železném hasiči 
jsme měli letos čtyři katego-
rie děvčat, čtyři kategorie 
chlapců, což jsou kategorie 
od 4 do 15 let, pak kategorie 
juniorů, juniorek, žen, mužů 
do 35 let věku a mužů nad 35 let věku. Soutěž 
proběhla na tréninkovém hřišti za výletištěm. 
Nejdřív běžely kategorie mladých hasičů ná- 
sledované juniory a juniorky a muži a ženy. 
Celkem se zúčastnilo na 120 mladých hasičů  
a 40 závodníků v ostatních disciplínách.

V  celkovém hodnocení BZH 2022 uspěla 
v kategorii D4 Barbara Muchová, která celou 

soutěž vyhrála, a Patrik Mu- 
cha v kategorii dorostu.

Co se týče kulturní činnosti 
v obci, jsme se opět podíleli 
na přípravě Dožínek, lam- 
pionového průvodu, pořá-
dali jsme ples, stavění máje, 
soutěž v  požárním útoku, 
hasičskou zábavu, soutěž 
Písecký železný hasič.

Za celou sezonu bych chtěl 
poděkovat všem členům 
SDH Písek a rodičům mla-
dých i starých hasičů za 
příkladnou práci po celý 
rok, při trénincích, závo-
dech, kulturních akcích.

Zvláštní poděkování patří 
mladým hasičům SDH Pí- 
sek, bez, kterých by nebylo 
budoucnosti, a proto věřím, 
že vydrží a nepoleví ve 
svém úsilí i příští rok.

Více informací a fotografií 
najdete na webových strán-
kách SDHPisek.cz

Poděkovat bychom jako 
SDH Písek chtěli také spon-
zorům, kteří nám umožnili 
nakoupit sportovní oble-
čení, vybavení a ceny a po- 
háry pro soutěže. Patří mezi 
ně Moravskoslezský kraj, 
Národní sportovní agentura, 

obec Písek, Kovo&Dop, Pohřebnictví Sadový, 
Voda a topení Sikora.

S  přáním příjemného zbytku roku, veselých 
svátků vám přeji v  novém roce hodně štěstí 
a zdraví.

 Závada Pavel,  
starosta SDH Písek
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Podzimní ročník 2022:
–	 u mládežnických kategorií se během léta udála zásadní změna. A to, že jsme všechny mládežnické 

kategorii spojili ze sousedním Bukovcem. Důvod byl jasný. Přihlásit starší žáky na velký fotbal 
(zatím hrál Písek i Bukovec soutěž starších žáků 6+1), v neposlední řadě udělat zdravou kon-
kurenci pro všechny hráče při tréninkových jednotkách. A jak se níže můžete dočíst ve výsledcích 
jednotlivých kategorií, tohle spojení přineslo své ovoce.

Mladší přípravka ročník 2014 a mladší – hrací čas 2x20min, 2 zápasy v jeden den.
V této věkové kategorii nelpíme na výsledky. Důležité je hlavně získávat osvojení techniky míče 
a postupného začleňování se do kolektivu a získávání zkušeností.
Mladší přípravky hrály opět svou malou kopanou turnajovým stylem, kdy se na jedno hřiště sjeli 
kluci a holky ročníky 2014 a mladší a soupeřili mezi sebou. Opět hráli protitýmu z Jablunkova, 
Bystřice,Dobratic, společného celku Smilovice/Nebory a dvou celků z Třince.
Nutno podotknout, že si nevedli vůbec špatně, skončili na 3. místě za 4 výhry, 1 remízua 4 prohry.

Fotbal Písek

Starší přípravka ročník 2012/2013 – hrací čas 2x25min, 2 zápasy v jeden den.
Kluci z kategorie starší přípravky hráli Okresní přebor starších přípravek Třinecka, kde bylo celkem 
14 týmu. A naší kluci v této kategorii byli opět mezi nejlepšími. Připsali si pouze dvě prohry a pod-
zim zakončili na skvělém druhém místě.
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Mladší žáci 7+1 ročník 2010/2011:
–	 hrací čas 2x30min.

Silný ročník, co dozrává, sklízí výsledky. 
V kategorii ročníky 2010 a 2011 jsou kluci samí 
velmi dobří fotbalisté.
Ve své soutěži okresní přebor mladších žáků 
kluci suverénně vládnou. Z  10 odehraných 
zápasů 8 vyhráli a pouze jedna remíza a jedna 
prohra jen podtrhuje sílu tohoto celku. Jsme 
zvědavi, jak bude pokračovat slibně nastavená 
cesta.

Starší žáci ročník 2008/2009:
–	 hrací čas 2x35min – velký fotbal 10+1:
Starší žáci zažívali na podzim pomyslný křest 
ohněm. Po tříleté pauze opět hrají velký fotbal. 
Výsledky u této kategorie byly velkým otazní-
kem.  Nakonec kluci předčili i ty největší opti-
misty a zakončili sezónu v osmičlenné tabulce 
na skvělém třetím místě kdy na prvním tým 
ztratili pouze 6 bodů. Za 11 zápasu si připsali 
8 vítězství a pouze 3 prohry. Další roky v žá- 
kovské kategorii tudíž slibuji parádní podí- 
vanou.

Dorost ročník 2003/2007:
Když se podíváme na soupisku našeho doros- 
tu, který trénuje Milan Niemiec, tak musíme 
podotknout, že nás zasáhla tvrdá realita ob- 
měny kádru. Starší opory již věkem patří do „A“ 
týmu a nově příchozím klukům, kteří přišli 
ze žákovské kategorie, nějakou dobu trvá, než 
se adaptují na odlišný styl, než je ten žákov- 
ský. Na druhou stranu, i přes velkou obměnu 
kádru se nakonec podařilo složit hodně vyda-
řený, sice mladý dorostenecký tým, kterému se 
ovšem nechtělo během podzimu moc trénovat. 
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Na tréninky se scházeli ojediněle ve větším 
počtu a podle toho vypadaly i výsledky. Nako-
nec v  osmičlenné tabulce skončili na pátém 
místě a za 4 výhry a 7 proher brali 12 bodů.

Muži:
Co se tabulkového umístění týče, panuje po 
podzimní části ligy skoro spokojenost, nicméně 
vzhledem k  pohledu na vyrovnanou tabulku, 
kde herní výpadek tří zápasu může znamenat 
okamžitý propad do dolní části tabulky, je jasné, 
že na jaře bude každý zápas důležitý a bude se 
třeba na jarní část řádně připravit. Už tak mladý 
manšaft před sezónou doplnili dorostenci, kteří 
přešli do dorosteneckého věku. Větší výkyvy 
ve výsledcích muži neměli a v 16členné tabulce 
si připsali 7 výher a 8 proher a skončili ve středu 
tabulky na 8. místě.
Mrzet můžou zbytečné prohry s  Milíkovem 
a Vojkovicemi, které kdyby nebyly tabulka by 
vypadala víc než dobře. Potěšením můžou být 
zápasy proti první trojce v  tabulce, kdy naší 
muži ukázali že hrát se dá s každým.

Jan Ligocki,
předseda Fotbal Písek, z.s.

Rekapitulace činnosti

Vážení občané Písku,

dovolte mi, abych ve zkratce zhodnotila činnost 
našeho klubu důchodců a přátel.

V listopadu minulého roku uplynulo 10 let od 
založení klubů. K tomuto datu ukončila své 
předsednictví paní Anna Andělová a my si 
zvolili vedení nové. Snažíme se navázat na její 
vynikající práci. Hned z kraje roku jsme uspo-
řádali „Pochování basy“, dále již tradiční MDŽ, 
pak to bylo pálení čarodějnic a stavění máje.  
Usmažili jsme si společně i vaječinu a uspo- 
řádali minivýšlapek s opékáním párků. Dále 
jsme zajistili občerstvení na promítání let- 
ního kina a  také jsme byli nápomocní při  

organizaci dožínek. Pro naše členy jsme uspo-
řádali zajímavý zájezd do České Vsi – do 
řetězárny. I den seniorů jsme oslavili. Zahráli 
jsme bowling v Ameryce, kde jsme si i po- 
chutnali na dobré večeři. Naší poslední letošní 

Klub důchodců
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akcí byl Mikulášský večírek, kde nás přišel 
navštívit Mikuláš s čertem, a také nám zahrála 
cimbálová muzika, u které jsme si z plna hrdla 
zazpívali.

Toto je výčet akcí, které jsme pro své členy 
připravili.  Myslím, že jsme se po celý rok 
nenudili a už chystáme pro rok příští další akce.  
Proto komu se naše práce líbí a chtěl by se také 
zapojit, rádi mezi sebe přivítáme nové členy 
nejen z řad důchodců.

Letošní rok se chýlí ke konci, chtěla bych Vám 
všem popřát krásné vánoční svátky a do Nového 
roku hodně zdraví lásky a pohody.

Za klub důchodců a přátel

Heczková Stanislava,  
předseda klubu

Milí přátelé, občané naší krásné obce. 

Opět další rok se chýlí ke konci a čekají nás 
další Vánoční svátky. Rok, který jsme prožili, 
byl podobně jako poslední dva, rokem velkých 
celosvětových změn. To způsobilo především 
hanebná, odsouzeníhodná invaze Ruska na 
Ukrajinu. Pokud v minulých letech někteří lidé 
ztráceli jistotu a vnitřní pokoj, nyní je to myslím 
ještě horší. Na druhou stranu v naší zemi ještě 
stále zakoušíme nesmírné požehnání a dostatek.

Dovolte jeden pozoruhodný skutečný příběh, 
který může být pro nás velkým poučením v čase 
ve kterém žijeme.

Horatio Spafford vedl úspěšný a naplněný život. 
Podobně jako mnoho lidí v dnešní době. Měl 
dobře zavedenou advokátní praxi, rodinu se 
čtyřmi dcerami, byl zároveň aktivním a upřím-
ným křesťanem. V roce 1871 však v Chicagu 
vypukl obrovský požár a  Spaffordovi, kteří 
investovali většinu peněz do nemovitostí, máv-
nutím proutku o přišli tehdy o všechno…

Aby se jako rodina ze ztráty majetku rychleji 
vzpamatovali, poslal pan Spafford manželku 
a  děti lodí do Anglie. Sám musel ještě něco 

v Chicagu zařídit. Jejich loď však už nedaleko 
britských břehů ztroskotala a jako jedna z mála 
se jako zázrakem zachránila jen paní Spaffor-
dová. Všechny čtyři dcery, z nichž nejstarší bylo 
11 let, utonuly. Pan Spafford se ihned nalodil 
na další loď, aby přijel za truchlící manželkou. 
Když se blížil k místu ztroskotání, Pán Bůh jej 
hluboce oslovil a naplnil zvláštním pokojem.

Když pak za svými drahými přáteli přijel jeden 
významný farář, nalezl je sice v  slzách, ale 
v hluboké pevné víře schopné vyznat: „Mé duši 
je dobře“ (Můžete si tuto známou píseň po- 
slechnout na youtube: It Is Well With My Soul, 
H.  pafford). Tato známá píseň vznikla jako 
odpověď na tragické události, když člověk přes 

Zamyšlení
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všechny osobní bolesti nepřestane Pánu Bohu 
důvěřovat. Horatio S. podobně jako biblický 
Job dokázal ve své písni vyznat: „Hospodin dal, 
Hospodin vzal. Buď požehnáno jméno Hospo-
dinovo!“ (Job 1:21)

Neočekávaná ztráta majetku, životních úspor, 
k tomu tragická náhlá ztráta všech svým milo-
vaných dětí, by pro většinu z nám znamenala 
ztrátu smyslu života… Přitom mnoho rodin na 
Ukrajině podobné věci prožívá aktuálně.

Kdyby člověk neměl žádný pevný, nadpřirozený 
základ v životě, složilo by ho to. Ale Vánoce nám 
budou opět hlasitě připomínat, že je tady s námi 
Bůh!

Soucitný Bůh, který se chce stát také naším 
osobním nebeským tatínkem.

A právě na  Jeho synu Ježíši Kristu můžeme 
vidět, že nám rozumí, když se stal malým  

bezbranným děťátkem, stejně jako my. Na jeho 
životě se zase můžeme učit dokonalé lásce. 
A svou smrtí nám Bůh dokázal, jak nesmírně 
miluje každého z vás, že obětoval svého vlast-
ního syna, aby nás zachránil z promarněného 
život a také pekla.  A na jeho vzkříšení vidíme, 
že On je pevný základ a naděje i po smrti, kteří 
mu uvěří. Protože On porazil smrt a stal se 
vládcem všech mocností. 

Přeji Vám pokojný předvánoční čas. Důvěřujte 
Bohu uprostřed všech Vašich životních bouří. 
On je Blízko...

A dovolte Vás pozvat i na naše evangelické 
bohoslužby v Písku o svátcích: 24.12 v 21:00 
Vigilie; 25.12. v 9:00 Boží narození; 1.1. v 9:00 
Nový rok.

Bůh Vám žehnej, 
farář Pavel Taska

V  pořadí druhý projekt Místní 
akční plán pro ORP Jablunkov II 
po čtyřech letech realizace končí
V projektu Místní akční plán pro ORP Jablun-
kov II, reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/000
9093 (dále MAP II) bylo zapojeno celkem 
20  škol a školských zařízení z 12 obcí ORP 
Jablunkov. Cílem projektu byla podpora zkva-
litňování školství a vzdělávání ve spolupráci se 
všemi aktéry vzdělávání, tzn. pedagogy, vede-
ním škol, neformálními vzdělavateli, rodiči, 
dětmi, žáky a veřejností. Rozpočet činil více 
než 11 milionu korun a byl financován z Ope-
račního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání 
MŠMT.

Celkem se podařilo zrealizovat přes 111 jed- 
norázových akcí, 17 dlouhodobých aktivit, 
9 celoúzemních soutěží a nespočet pravidelných 
výjezdů škol a školských zařízení do různých 

vzdělávacích center. Projekt byl zaměřen pře-
devším na rozvoj matematické a čtenářské 
gramotnosti, inkluzi, podporu polytechnického 
vzdělávání, rozvoj občanských kompetencí, 
kariérového poradenství a financování ve škol-
ství. Na rozvíjení těchto oblastí byly vytvořeny 
pracovní skupiny, jejíž členy byli většinou 
pedagogové škol Jablunkovska a další odborníci 
těchto sfér.

Všechny zapojené školy měly možnost pravi-
delně navštěvovat zážitkové aktivity vedoucí 
k zájmu a rozvoji polytechnického vzdělávání 
a dovedností dětí a žáků. Školy volily nejčastěji 
vzdělávací programy ve Světě techniky v Ost-
ravě, URSUS v  Dolní Lomné, Interaktivní 
učebně biologie v DDM Třinec, Archeoparku 
v  Chotěbuzi, Planetáriu v  Ostravě, Hyundai 
v  Nošovicích, Marlence ve Frýdku-Místku, 
ZOO v  Ostravě, Třineckých železárnách, 
muzeích a jiných. 

Tisková zpráva
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V projektu fungoval i rodilý mluvčí z Irska, 
který pravidelně navštěvoval 10 základních  
škol v území a vyučoval zde anglický jazyk.

V současném moderním školství je kladen důraz 
zejména na digitalizaci ve vzdělávání, ale záro-
veň na polytechnické vyučování na školách. 
Proto byly v rámci fungování pracovní skupiny 
polytechnika a digitalizace podpořeny pravi-
delné výjezdy škol a školských zařízení do 
různých vzdělávacích institucí. V lednu 2020 
byla spuštěna nyní velmi oblíbená aktivita  
Malý řemeslník, kdy si děti mateřských škol, 
pod dohledy lektorů, vyráběly dřevěné hračky 
v dílnách DDM Jablunkov a tím rozvíjely svou 
manuální zručnost. Poslední školní rok probí-
haly na 14 zainteresovaných školách a školkách 
kroužky robotiky, které u dětí a žáků rozvíjely 
základy IT dovedností a programování. 

Celkem 17 aktivit vytvořila pracovní skupina 
pro rozvoj čtenářské gramotnosti. V této oblasti 
se jako velmi zdařilá opakovaně vyhlašovala 
soutěž ve čtení uměleckého textu s prvky dra-
matizace – Karel čte rád aneb… Soutěž byla 
realizovaná v prezenční formě, později v sou-
vislosti s proticovidovými opatřeními i online 
a bylo tak podpořeno i zdokonalování v  IT 
technice žáků. Metodická setkání s psychology 
a jinými odborníky i semináře na různá témata 
této oblasti pedagogové v  území hodnotili 
pozitivně a přínosná byla i úzká spolupráce 
s JACKI-knihovnou Jablunkov. Aktivita Hravé 
čtení s knihovnicí, probíhala souběžně s Malým 
řemeslníkem a děti zde rozvíjely svou čte- 
nářskou pregramotnost.

Pracovní skupina pro podporu matematické 
gramotnosti se zaměřila především na podporu 
aktivit rozvíjející představu o financích žáků 
základních škol prostřednictvím pravidelně se 
opakující soutěže Finance hrou. Soutěž byla 
realizovaná jak v prezenční formě, tak i formou 
online. Pedagogy byla pozitivně hodnocena 
pravidelná metodická setkávání k různým téma-
tům v této oblasti. Velmi úspěšné byly i semi-
náře k dalšímu vzdělávání pedagogů.

Rozvoj inkluzivního vzdělávání a rovných 
příležitostí zaštítila pracovní skupina různými 
komunitně osvětovými setkáváními školských 
pracovníků s rodiči. Vzdělávání asistentů peda-
goga, speciálních pedagogů a pedagogů se 
realizovala dle potřeb v území. Vedly se pravi-
delné diskuze, sdílely se informace a předávaly 
zkušenosti. Rozebíraly se různé kazuistiky 
k tématům jako je ADHD, autismus, vývojové 
vady dětí, práce s problémovými žáky, spolu-
práce školy, rodičů a jiné.

Občanské kompetence se zaměřily na podporu 
žákovských parlamentů na školách. Jako 
úspěšný byl hodnocen společný třídenní 
workshop všech žákovských parlamentů, jehož 
cílem bylo naučit žáky spolupráce, odpověd-
nosti, sebereflexi, a to prožitkovou formou. 
V území se velmi osvědčily semináře k rozvoji 
emočních kompetencí a osobnostního rozvoje. 
Pravidelně se realizovaly preventivní výchovné 
projektové dny pro děti mateřských škol, ve 
spolupráci se složkami Integrovaného výjezdo-
vého centra v Jablunkově. Preventivní programy 
pro žáky probíhaly i on-line formou na různá 
témata, jako je šikana, porucha příjmu potravy, 
zdravý životní styl a poskytování první pomoci, 
ve které byli proškoleni i zájemci pedagogic-
kých pracovníků.

Podnikavost a kariérové poradenství byla u žáků 
podporována návštěvami v podnicích Hyundai, 
Marlenka a Třineckých železárnách. Probíhaly 
workshopy pro žáky 8. a 9. ročníků k výběru 
školy, rodiče se mohli poradit s  pracovníky 
úřadu práce ohledně správného výběru školy 
pro své dítě, jak vhodně je připravit na přijímací 
zkoušky a poptat se i na aktuální situaci trhu 
práce. Pro kariérové poradce škol, byly připra-
vovány workshopy a školení. Členové pracovní 
skupiny analyzovali výběry škol žáků 9. tříd  
dle každoročních dotazníkových šetření a ta- 
ké vytvořili databázi firem spolupracujících se 
školami.

Pracovní skupina pro financování pravidelně 
zjišťovala a mapovala vhodné finanční zdroje 
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pro školská zařízení. Poskytovala částečnou 
podporu škol v poradenství a administrativě 
správního servisu. Uskutečňovala pravidelná 
tematická setkávání a semináře pro vedoucí 
pracovníky školských zařízení, ekonomy 
a administrativní pracovníky. V území se vidí 
potřeba v zavedení fungujícího a stálého sys-
tému, který bude veden jako trvalá podpora 
a pomoc školám nejen od administrativní zá- 
těže.

Od 1.9.2022 bude zahájen navazující projekt 
Místní akční plán pro ORP Jablunkov III. Cílem 
tohoto projektu bude především vzdělávání 
pedagogů, vyhodnocování plnění strategických 

cílů v oblasti vzdělávání v regionu, a především 
plánování aktivit, které budou následně realizo-
vány od roku 2024.

Veškeré podrobné informace k jednotlivým 
aktivitám lze najít na webových stránkách pro-
jektu www.map.jablunkov.cz a facebookovém 
profilu projektu https://www.facebook.com/
map.jablunkov

Realizační tým projektu děkuje všem jeho čle-
nům a ostatním aktérům v území, že věnují svou 
energii k rozvoji našich dětí, žáků i nás samot-
ných.

Realizační tým projektu MAP II

MOZKOVNA otázka: Na kterou stranu jede autobus?
Správná odpověď:	 Na levou – proč – protože z našeho pohledu nevidíme nástupní  

a výstupní dveře autobusu.
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Blahopřejeme – Składamy życzenia 
k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví, pohodu a životní elán

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ŘÍJEN
Anna Andělová	 70 let	 čp. 388
Josef Bierski	 65	 29
Hedvika Kulková	 70	 122
Emilie Heczková	 90	 264
Helena Waszutová	 86	 110
Jiří Vavřač	 60	 389
Aloisie Gazurová	 86	 10
Marta Przyczková	 80	   331
Stanislav Kluz	 65	 396
Helena Mariássy	 86	 9
Josef Samiec	 65	 267

LISTOPAD
Karel Szwarc	 70	 112
Lubomír Prachovský	 65	 198
Josef Di-giusto	 75	 75
Marie Grocholová	 87	 11
Anna Sliwková	 89	 123

PROSINEC
Luboš Byrtus	 60	 95
Anna Byrtusová	 60	 405
Jan Samiec	 60	 485
Marie Waszutová	 75	 332
Petr Rathouský	 65	 399
Anna Wolná	 70	 162
Antonín Szotkowski	 75	 401

Kytička jubilantům

OBECNÍ ÚŘAD PÍSEK V OBDOBÍ SVÁTKŮ

			     23. 12. 		      Dovolená

			     24.–26. 12. 	      Svátek

			     27. 12. 		      Dovolená

			     28. 12. 		      8,00–15,00 

			     29. a 30. 12. 	      Dovolená 

Provozní doba pošty zůstává nezměněna. 
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Směsný komunální odpad – popelnice 110, 120, 240 l a pytle černé

Svozový den Četnost svozu 

Pátek 1x za 14 dní –  v liché týdny

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem stanovené 
místo svozu (k místu nakládky u vozovky), a to v příslušný den svozu na 600 hod. ráno.

Směsný komunální odpad – kontejnery 1 100 l

Den Svoz 1x za 14 dnů

pátek v liché týdny

Separovaný odpad v pytlích – papír, plast

Svozový den Svozové týdny

středa

51-2022
3, 7, 11, 15, 19, 23, 27, 
31, 35, 39, 43, 47, 51

3-2024

Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů

Obec:			   Písek
Způsob sběru:		  stacionární s obsluhou NO
Doba sběru:		  7:00–15:00

Datum sběru Den Stanoviště kontejneru Kontejner 40 m3

27. 5. 2023
a

14. 10. 2023
So u Obecního úřadu 2 + 

sběrna NO

Harmonogram svozu v obci Písek – rok 2023


